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INSTRUCCIONES DE USO 
PARTE DE ENTRADA 

 
 
Este módulo tiene por finalidad permitir el ingreso de ítems al inventario del sistema. 
Principalmente se utiliza para el ingreso de inventario inicial o ajustes de inventario. 
 
Se encuentra ubicado en el menú: 
LOGÍSTICA > DOCUMENTOS > PARTE DE ENTRADA 
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DATOS DE CONTROL 
 
 
Fecha: 
Indica la fecha del parte de entrada, generalmente se debe utilizar la fecha actual al 
momento de crear el parte de entrada. 
 
Usuario Solicitante: 
Indica el usuario que solicita la operación para una finalidad especifica. 
 
Usuario Autorizador: 
Indica el usuario que autoriza la operación solicitada. 
 
Usuario Ejecutador: 
Indica el usuario que ejecuta o lleva a cabo la operación autorizada. 
 
 

DATOS DE OPERACIÓN 
 
Cuenta Origen: 
Indica la contracuenta de items de se utilizará para realizar la contabilización del parte 
de entrada. Para tomas de inventario se debe utilizar la cuenta Documentos por 
Ingresar. 
 
Bodega Destino: 
Indica la bodega a la cual se ingresaran los items detallados en el parte de entrada. 
En el parte de entrada no se define la zona en la cual se ubicarán los items, se debe 
definir solamente la bodega de destino. 
 
Observaciones: 
Se utiliza para ingresar algún comentario u observación que ayude como referencia del 
proceso u operación realizada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IMPORTACIÓN DE DETALLE  
 
 
Esta función esta diseñada para realizar la importación masiva de los items de  un parte 
de entrada. Para ello se debe crear previamente una planilla excel con una estructura 
predefinida.  Desde el botón Importar podrá obtener un ejemplo de la pantilla. 
 
Plantilla de Importación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para realizar esta tarea, primero debe crear la planilla con los datos requeridos. 
Luego debe crear un nuevo parte de entrada y completar los datos de control y 
operación. Finalmente  se debe pulsar el botón IMPORTAR, el cuál mostrara el 
formulario de importación, en donde simplemente deberá seleccionar el archivo 
previamente creado, pulsando el botón EXAMINAR. 
El separador de columnas predeterminado es punto y coma pero de ser otro, se deberá 
indicar en el campo Separador CSV. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para finalizar debe pulsar el botón Importar, luego de haberse ejecutado este proceso el 
sistema le indicara el resultado y se debe cerrar la ventana de importación. 
 
Al cerrar la ventana de importación volverá a la pantalla del parte de entrada, en donde 
simplemente debera pulsar Guardar y luego procesar para dar el alta de los items. 


